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H. Zoﬁ déli 12 6ra van. Siithet-e a nap 134 6ra mulva? g

Nv Katinak otféle szinii tAnyérja van, sérga, piros, kék, zold és lila. Egyik nap sérga tanyérbol eszik, kovetkezd nap pirosbél, aztan kékbél, majd
201dbdl, €s az 6t6dik napon lilabol. Ma sarga tanyérbol eszik. Milyen szinii tanyérbol eszik 17, 72, 154, 878 nap miilva?

3. Hatarozzuk meg az abe szdmot,amit ha 5-tel osztunk 58 wm‘_b%mao,m bc, a maradék a.
4. Szémitsuk ki azoknak a természetes szamoknak az Osszegét, amelyeket 7-tel osztva a hanyados 13.
5.7 Hatarozzuk meg az n= 1*2%3% *14+2012 szam 26-tal val6 osztasi maradékat.
@ Hatarozzuk meg az abc szdmot,amit ha 3-mal osztunk , a hényados be, a maradék a.
@ Hatérozzuk meg az n= 1*¥2*3* ... .. *12+4*7szam 25-tel vald osztasi maradékat.
8.7 Adott az 136401521...... szdmsorozat. Allapitsuk meg , hogy milyen szabaly szerint kovetik a szdamok egymast és irjuk fel a 2009 —ik
szamot.
9. "Marci hétfén kezdett el olvasni egy kényvet és pontosan egy hét alatt olvasta ki. Minden nap kétszer annyit olvasott, mint el6z8 nap. Hény
. oldalas a konyv, ha csiitortékén 40 oldalt olvasott Marci ?
/_/o Balint egy torony _mwomwwc a kovetkezd szabély szerint halad: harom 1épcsét fel, kett6t le, 616t fel , egyet le. Hanyadik 1épcsén van Baélint, ha
296 1épést tett meg? W@W% 1épést kell megtegyen , hogy 298. 1épcsén legyen?
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H\H\. Az a természetes szamot elosztva a b természetes szdmmal, a hanyados 13, a maradék pedig 4. Hat4rozzuk meg az a és b szdmokat, ha

2a+b=791. Igazoljuk ,hogy 3a-18b-477 teljes négyzet.
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12 Ew&HONNEA meg az elsd n pdratlan természetes szdm Gsszegét.

13. Hatérozzuk meg azt a természetes szdémot, amelyet egy 23-n4l kisebb természetese szammal elosztva, a hanyados 10, a maradék pedig 20!
,&\ Négyzetszam-e a (2010+2009*2010): (2010*2011-2010) miiveletsor eredménye?
15. WQ természetes szam Osszege 305. A nagyobbat a kisebbel elosztva hényadosul és maradékul egyarant 5-t kapunk. Melyik ez a két szam?
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@»&oﬁ a2,5,4,7,6,9,.... szdmsorozat. Allapitsuk meg, hogy milyen szabaly szerint kovetik egymast a szamok, majd hatarozzuk meg a sorozat
2010. tagjat.

\ :,,M Meseorszag egyik bolygdjan egy nap 14 6rabél 4ll. Hany 6ra lesz ezen a bolygén 2007 6ra mulva, ha most 8 6ra van?
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